



КАРДИОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0371

Цена: 115 грн

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс КардиоФитаб, способствует нормализации функции сердечно-сосудистой системы, снижает риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний.

Категория: Сердечно-сосудистая система

КАРДИОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс «Фитовит-КардиоФитаб», способствует нормализации функции сердечно-сосудистой системы, снижает риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. Улучшает кровообращение, увеличивает поступление кислорода к сердечной мышце, способствует снижению уровня холестерина в крови, препятствует образованию внутрисосудистых тромбов, положительно влияет на водно-солевой обмен, обладает мягким гипотензивным и мочегонным действием. Эффективен для профилактики и в комплексном лечении сердечно-сосудистых заболеваний.

Состав: боярышник, крапива, клевер, фиалка, шиповник, пустырник.

Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для гармонизации работы сердечно-сосудистой системы и всего организма в целом.

Боярышник обладает кардиотоническим, антисклеротическим, гипотензивным и антиоксидантным действием. Способствует снижению уровня холестерина в крови, нормализует ритм сердечной деятельности, усиливает кровообращение в венцевых сосудах сердца и сосудах мозга, снижает возбудимость центральной нервной системы, нормализует ритм сердца, снижает артериальное давление, обладает слабым мочегонным действием.

Пустырник обладает гипотензивным, седативным и кардиотоническим действием. Регулирует ритм сердечной деятельности при сердечно-сосудистых неврозах, стенокардии и гипертонической болезни. Способствует снижению частоты сердцебиения при тахикардии, поддерживает функциональную деятельность сердечно-сосудистой системы. Успокаивающее действует и снижает рефлекторную возбудимость в центральных отделах нервной системы.

Клевер обладает выраженной антисклеротической активностью. Способствует нормализации жирового обмена, снижает уровень холестерина в крови, укрепляет стенки кровеносных сосудов, улучшает кровоток в сосудах миокарда, повышает их эластичность. Уменьшает тромбообразование, обладает мягким мочегонным действием при отеках сердечного происхождения.

Фиалка обладает противовоспалительным, антистрессовым свойством. Имеет антиаритмическое, спазмолитическое действие и применяется при лечении сердечно-сосудистых заболеваний (атеросклероз), повышает устойчивость организма к инфекциям и действует как противовоспалительное средство, улучшающее усвояемость



малорастворимых лекарственных веществ. Содержит большое количество рутина и витамина С. Шиповник благодаря высокому содержанию флавоноидов укрепляет сосуды, снижает уровень «плохого» холестерина, нормализует артериальное давление и защищает сердце от перегрузок.

Крапива содержит антиоксиданты, витамины и микроэлементы, которые снижают уровень холестерина, способствуют расширению сосудов и нормализации артериального давления. Также стимулирует синтез красных кровяных телец, что важно для профилактики анемии и общего тонуса сосудов и сердца. «Фитовит-КардиоФитаб» оказывает общеукрепляющее действие на весь организм в целом. Эффективно поддерживает сердечно-сосудистую систему. Способствует снижению частоты сердцебиения при тахикардии, улучшает кровообращение коронарных сосудов, нормализует артериальное давление. Защищает сердечную мышцу от гипоксии, благоприятно влияет на тонус сосудистой стенки, улучшает реологические свойства крови, состояние нервной системы и защищает организм от видимых и скрытых признаков старения.

Рекомендуется применять при:

- ишемической болезни сердца;
- гипертонической болезни и артериальной гипертензии;
- вегетососудистой дистонии;
- атеросклерозе;
- стенокардии;
- миокардиодистрофии;
- артериальной гипертонии;
- нарушении обмена жиров, белков и холестерина;
- вегетативных и сердечных неврозах.

Способ применения и дозы:

По 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи.

Курс приема 20-40 дней.

После окончания курса сделать перерыв 2-3 недели и курс повторить.

Противопоказания:

Индивидуальная непереносимость компонентов продукта. Детям, беременным женщинам и кормящим матерям.

Форма выпуска:

Таблетки по 0,5 г в упаковке по 60 шт.

Срок годности товара:

24 месяца с даты изготовления.

Перед употреблением следует проконсультироваться с врачом. Не является лекарственным средством.